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@Evolution relative du nombre de salariés et de syrs depuis
1970 (base 100 en 1970)

1980| 1997
Salariés 111,8121,2
Syndiquég 94,9 | 54,5
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Obtention du baccalauréat selon la génération et le milieu social
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Vingt ans de comptes nationaux, Comples de la Nation 1997
Le mouvement économique de la France, INSEE
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Déciles 1996 2001 2001

Répondez au dos de cette feuille, exposez vos caleuls.
1) Faites une phrase précise et explicite avee 10007 (1 paint)

bt 10007 | 11540 | 10530 2} Comment appelle-t-on D5 2 (0,5 paint)
b2 11596 | 13060 | 117860 :
3} Caleulez le rapport interdécile pour 1996. (0.5 point)

D3 12984 | 14450 | 12850 4) Faite " + explicite 26. (1 point’

12427 | 15920 | 12020 )} Faites une phrose précise et explicite avec 2,6. (1 point)
4 5) Comparez les 3 écarts interdécile obtenus. Qu'en
[} 16019 | 17610 | 15440 déduisez-vous ? (2 points)
DE 17519 | 19650 | 17140 &) A loide du calcul approprié, mesurez ['écart de salaire
b7 20511 | 22580 | 19250 moyen homme/femme en 2001. Faites une phrase précise
]} 24602 | 27250 | 22210

et explicite avec votre résultat. (2 points)
oS 33235 | 37040 | 27880 7) Rédigez, en utilisant des données chiffrées, un petit

Moyenne 22490 | 18050 paragraphe de synthése sur les informations principales
Rapport 32 26 appartées par ce tableau. (5-10 lignes) (4 points)
interdécile

= Trece m:; 1 point pour la qualité de la formulation, le soin et

I'orthographe.

Document 3 : Emploi tetal par branche — France

Branches Emplois en milliers Taux de croissance | Part des emplois de
annuel moyen des la branche dans
emplois 1998-2002 | 'emploi total 2003
1998 2003 fen %) {en %)
Industrie 38427 37755 -0325 15,2
dont industrie texile 124 6 T -4.36 04
Services marchands 10052 6 11 508 2,74 46,3
dont postes at 4285 457 26 2
télscommunications
Ensemble industrie et 13 8053 152835 19 61.4
services marchands
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Lectura s+n colonne

Catégorie socioprofessionnelle du pére

+ Lecturs en ligne <

Catégorie socioprofessionnelle du pére

Catégorie socioprofessionnelle
du fils

Artizan,
commercant | Cadre, prof
Chef

Agriculteur | d'entraprise

Agricultsur

intell. Prof.
superieuras | Interméd. | employé

Catégorie socioprofessionnelle
du fils

Artisan, commeargant , chef
o'entreprise

Cadre et prof. Intellect. Sup .

Profession intermédiaira

0 1] 0

Agricultsur

5] & 7

Employé

Duvrier

Ensamble

Artisan, commergant , chef
dentreprise

Artisan,
Commercant | Cadre, prof

Chef intell. Prof.
Agriculteur| dentreprise |supéricurss] interméc. | employ

Cadre et prof. Intellect Sup .

Profession intermediaira

Ouvrier

Ensamble

1 1 1 7 100
10 7 3B 100
23 100

Employé

INSEE 2003

Cuvrier

41

100




